

**Elfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Éves  
szám ára: 10 dár.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45.  
Bácsalmás, Közmű-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 170. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 30., péntek

## Szociális birtok- politika

Amikor Darányi Kálmán miniszterelnök még mint a Gömböskormány földművelésügyi minisztere a képviselőház elé terjesztette a telepítésről és más földbirtokbirtokpolitikai intézkedésekről szóló törvényjavaslatot, ismételten hangsúlyozta, hogy a készülő törvény a szociális agrárpolitika törvénye akar lenni. Célja azért nem az, hogy a földosztások útját egyengesse, vagy ilyeneket végezzen, hanem hogy a földet és a népet közérdekű etikai kapcsolatba hozza egymással.

Mezőgazdasági népességünk jelentős részének anyagi erőtlensége kötelezi arra a kormányt, hogy birtokpolitikai ténykedésének szociális kereteket szabjon és ezek között a családokat védje, a földművelő társadalom legalsó tagozatahoz tartozóknak pedig munkaalalmakat biztosítson és önálló vállalkozási lehetőségeket nyújtson.

A törvény szelleméhez simulva ezért szabályozza különös gondossággal a végrehajtási rendelet a kishaszonbérletek rendszerét, ezért gondoskodik arról, hogy a földműves munkásság házhelyekhez jusson, az pedig, aki kis családi házat kíván építeni, olcsó és hosszulejáratu kölcsönben részesüljön.

A nemzeti földbirtokpolitikának augusztus 1-én életbelépő törvénye realpolitikai törvény. Alkalmazkodik az eleven élethez, simal a mindenkor gazdasági viszonyokhoz, betartja az agrárpolitika örökérvényű alapvető szabályait. Ennek megfelelően a végrehajtási rendelet pontosan előírja, milyen anyagi felkészültséggel kell rendelkezniük az új földszerzőknek és milyen alapelvek szerint kell kiválasztani őket és alkalmasságukat megállapítani. Pontos és határozottan megvanja tehát azt a határvonalat, amelyen innen önálló birtokszerzőként fel lehet lépni, amelyen túl azonban az önálló földszerzés anyagi erő hiánya következtében lehetetlen. Nem azt jelenti ez, hogy azok, akik határvonalon alul maradnak, önálló vállalkozás lehetőségében es munkaalalmokban nem részesíthetők. Ellenkezőleg: ez az a rétege a társadalomnak, amelynek felemelésére, jobb élet-

viszonyok közé helyezésére a törvény különös súlyt helyez.

Ezt a népréteget kívánja a törvény családi házhoz és kishaszonbérletekhez juttatni. Ha a törvény alapján maris végrehajtott birtokpolitikai műveleteket zsinórmértékül tekintjük, azt látjuk, hogy a földhözjuttatottaknak mintegy 35—40 százaléka tartozik ebbe a kategóriába, ezenkívül pedig igen

tekintélyes azoknak az öt hold körüli törpebirtokosoknak száma, akik különös figyelemmel családjuk létszámára módosított nyertek birtokállományuk növelésére, ki egészítése e.

Már maga az is céludatos és törvényes családvédelem, hogy a birtokszerzők a vételárhátalék után amugy is alacsonyán megszabott kamatból engedményt

kapnak, ha többgyermekes családapák, nemkülönb az, hogy az alsó fokon a kamát kisebb, mint amekkorát törvény a nagyobb birtokok vásárlóira megszab. A husz holdon alul háromnál többgyermekes családapa mindössze 1 százalékos kamatot köteles fizetni a vételárhátalék után, míg a 100 holdon felül a birtokszerző 4 százalékosat fizet.

## Idejében és személyekre való tekintet nélkül megakadályozzák a szélsőséges agitációt

A kormány tagjai Darányi Kálmán miniszterelnök elnöklése alatt szerdán délelőtt fél 10 órai kezdettel minisztertanácsot tartottak

**A minisztertanács a folyó ügyeken kívül a borértékesítés és a tűzfakereskedéssel is foglalkozott.**

A minisztertanács után Darányi Kálmán miniszterelnök hosszabb megbeszélést folytatott Széll József belügyminiszterrel.

**Ennek a beszélgetésnek anyagát azok a sajnálatos jelenségek képezték, amelyek az utóbbi időben mindjobban elhárpadznak és feldalják az ország egyes vidékeinek nyugalmát.**

A képviselőház nyári szabad-

ságának megkezdése után azok a szélsőséges politikusok, akik az utóbbi hónapokban visszavonultak

**ismét jónak látták, hogy különböző akcióba kezdjenek**

A miniszterelnök a kérdésel kapcsolatban tanácskozott Széll József belügyminiszterrel és szerdán délután politikai körökben az a hír terjedt el, hogy a közeljövőben a belügyminiszter főispáni értekezletet hív egybe és ezen az értekezleten ismét a meghatározottabbban rá fog mutatni arra, hogy mennyire fontos, hogy

**a közigazgatás idejében a legnagyobb erővel, személyekre való tekintet nélkül közbelépjen és megakadályozza a szélsőséges agitációt.**

## Rózsatövistől kapott vérmérgezést egy kétéves bácsalmási kisfiú

Tetanusz mérgezés áldozata lett kedden Szabó D. Béla bácsalmási tanító, cserkészparancsnok két éves kisfia. A kisgyermeken kedden reggel vették észre a veszedelmes mérgezés jeleit. Azonnal értesítettek egy bajai gyermekorvost és az autón nyomban Bácsalmásra robotott és a gyermeket a szegedi kórházba vitte. Ott azonban megállapították, hogy a gyermek menthetetlen. Az orvos erre Bajára akarta hozni a gyermeket, hogy a hozzátartozók megnyugtatására a bajai orvosokkal mindent megkísérljen a gyermek megmentése érdekében, de a kisfiú utközben meg-

halt. A kisgyermek halála az egész községben nagy részvétet keltett. Mindenkinek, aki csak ismeri a tevékeny és fáradhatatlan tanítót, együttérző a gyászszültotta családdal. A részvétet csak fokozza az, hogy Szabó D. Béla tanítónak családjától távol, külföldön kell értesülnie a gyászseiről. A kiváló oserkészparancsnok ugyanis néhány héttel ezelőtt szinte balsajtellemmel bucsuzott el gyermekétől, hogy a bácsalmási cserkészekkel a hollandiai világtalálkozóra menjen. Családjá sürgönnyel értesítette az apát a váratlan és megdöbbentő gyászseiről.

A hozzátartozók szerint a kisgyermek néhány nappal ezelőtt egy rózsával játszott. A rózsatövis egy kis karcot ejtett kezén és a mérgezős alkalmasint ennek következménye.

## Elégedetlenek a tűzharcos törvénytervezettel a magyar tűzharcosok

A tűzharcos csoportok több helyen foglalkoztak a nemrég ismertett tűzharcos törvénytervezet rendelkezéseivel. A frontharcosok sok helyen elkeseredetten szólak a törvénytervezet egyik másik szakaszáról. Egyes városokban, így Pécsen is, egy bizottság alakult és ez közölni fogja a honvédelmi miniszterrel a leginkább érdekelt frontharcosok kívánásait. A pécsi frontharcos főcsoport határozatához az ország összes frontharcos csoportjai csatlakoztak.

## Elmarad a KK döntő, jön 8-án a Fradi!

A magyar futball vesztesége a bajai sport nyeresége. A Közép-európai-Kupa döntő elhalasztása a Ferencvárosra káros, hiszen a hatalmas formában levő zöld-fehérek ma tönkreverték volna a Laziót. Kérdés, hogy szeptemberre együtt lesz-e ennyire a csapat?

Városunk a döntő elmaradása folytán minden idők legnagyobb sporteseményét ünnepelheti augusztus 8-án. „Európa legjobb csapata”, a világ egyik legnépszerűbb együttese látogat el hozzánk.

Augusztus 8! Készüljünk el a legbensőségesebb ünneplésre. A ferencvárosi flukban ne csak a labdarugást, hanem a magyar sziv, kitartás, akarat, szimbolumát üdvözljük. Ez a nap nemcsak a sport, hanem az egész város ünnepe kell, hogy legyen!

Ára: **10 fillér**

# Nyári cikkeimet leltári áron kiárusítom Reinhardt Divatcsarnok

B A J A. — Telefon : 188.

## UCCA

Ejnye, ejnye! Hát ez mégis csak szemtelenség! Ennyire semmibe se venni az előírást és a tilalmat mégse szabadna.

Az eset pedig, amely ezt a nagy méltatlankodást kiváltotta a következő:

A város a Kamarásduna rendezésével a sántalépcső helyett megépítette a két csinos följárót. Amint a följáró elkészült, megindult a panaszok áradata, hogy eltíporják a vakmerő gyalogost a gyanutlan kerékpárosok. A rendőrség büntetett, a gyalogos a hegyoldalnak szaladt, a sajtó forgó létesítését javasolta, szóval mindenki igyekezett a saját eszközeivel a saját és embertársai testi épségére vigyázni.

S íme, most már a város is kitett magáért. Rövid két-éves gondolkodás után megszületett a nagy ötlet s már két napja ott fityeg jól elrejtve a feljáró felső végén egy szolid sárga táblácska, amely az ibolyához méltó szerénységgel és kékséggel hirdeti: Tilos a kerékpározás.

És per absurdum mi történt tegnap délután? Vad vágásban rohan egy kerékpáros egyenesen a följárónak. Már majdnem túlhalad a demarkációs vonalon, amikor észreveszi véletlenül a kis sárgaságot a korlátan. Leszáll és elolvassa a nagy tilalmat, aztán mint aki jól végezte dolgát, fölpattant a biciklire és a legnagyobb lelki nyugalommal tekintet nélkül a fölfelé igyekvő gyalogosokra, erélyes csöngetéssel kösájük száquldott.

Fölnevet a szegény gyalogjáró, elolvassa ő is a táblát és megnyugszik. Hát mégis tettek már valamit az ő érdekében.

Pár lépéssel odébb, a halcsarnok lejárójánál újból megáll. Itt egy düledes telefon pőznán eltillenne függ egy rozsdásodó bádogtábla, amely a szeméttlerakást tiltja meg. Fölsóhajt:

— Ime egy tábla, amelynek utasítását csakugyan betartják!

Ejnye, ejnye gyalogos bácsi, nem szabad ennyire rosszmájúnak lenni!

## Három ügyet tárgyal a szombati rendkívüli közgyűlés

A város törvényhatósági bizottsága -- mint jelentettük -- szombaton rendes kisgyűlést tart. A kisgyűlést délelőtt 11 órára hívta össze dr. Fernbach Bálint főispán s a tárgysorozaton csak a szombat délután 4 órára hirdetett rendkívüli közgyűlésnek két pontja szerepel. A kisgyűlés előkészítő hatáskörben tárgyalni fogja dr. Borbíró Ferenc nyugdíjaztatását és dr. Flórián Géza indítványát, amely a volt polgármesternek diszpolgárrá való megválasztását javasolja.

A szombat délutáni rendkívüli közgyűlés ezen a két ponton kívül tárgyalni fogja a máteháza

pusztai VII. major kisbérletekben való hasznosítása ügyében hozott kisgyűlési határozatot.

## Nem tartanak főpróbát a szegedi Dóm-téren az Ember tragédiájából és a János vitézből

Szegedről jelezték: A szegedi Dóm téren minden délután 5 órától éjféli után 2 ig tartanak az utolsó próbák, a hajnali órákban pedig világiusi és technikai, vetései főpróbákat tartanak. A legnagyobb érdeklődést Törzs Jenő első Lucifer alakítása, Kiss Fe-

renc Adámja és a Fekete Mária című eredeti, szabadterre irt népi misztériumjáték bemutatója iránt nyilvánul meg. Szombaton mutatják be Az ember tragédiáját új rendezésben, vasárnap kerül sor a János vitéz első előadására és szerdán már teljesen új premiert is tartanak: a Fekete Mária első előadását, végül 7-én a Bizárc szerepel a játékrenden. Az első két bemutató estére 8—10 ezer idegent várnak Szegedre, ezt az arányt mutatják a filléres aru vonatokra történt előjegyzések.

## Az OTI augusztusban 80 pécsi és baranyai tanoncot nyaraltat Baján

Az Országos Tarsadalombiztosító Intézet az idén is folytatja a tanoncok nyári üdültetését. A pécsi kerületi pénztártól kapott felvilágosítás szerint a már jelentkezett tanoncok közül kiválasztott 35 fiatalokru biztosított augusztus 9-én indul el Pecsről és aug. 22-ig Baján az OTI üdültetőtáborában élvezi majd a vízmelelti nyaralás örömeit.

Augusztus 23-tól szeptember 5-ig pedig 45 pécsi és baranyai tanoncot hoznak le a bajai üdültetőtáborba. Ezeknek a fiúknak a kiválogatása csak augusztus első napjaiban történik meg.

## Fizetésemelést kaptak a tolnai selyemfonó munkásnői

Szekszárd, július 29. Megirtuk, hogy a tolnai selyemfonó gyárban 350 munkásnő sztrájkba lépett, mert a vezetőség 25 százalékos munkateljesítménytöbbletet követelt mag a régi fizetésért. A sztrájk ideje alatt a gyárépületet renoválták s most, hogy a munkálatok befejeződtek, a vezetőség új munkásnőket akart felvenni. A földművelésügyi minisztérium közvetítésével tárgyalások indultak meg a gyár vezetősége és az elbocsátott munkásnők között. A tárgyalások eredményre vezettek, sikerült meggyeznie s a munkásnők valamenyen fizetésemelést kaptak.

MNB. org. sz. 787.

Német nyelvtanfolyamok egybekötött

## ausztriai nyaralások

A Magyar—Osztrák Társaság védnöksége alatt német tanfolyammal egybekötött nyaralást rendez a Transcontinent Utazási Iroda a romantikus Karinthiában, a gyönyörű Wörthi-tó partján, Mária-Wörthben, Johann U. Trebitz német nyelvtanár vezetése mellett.

**Részvételi díjak:** 1 hétre 188 P, 2 hétre 189 P, 3 hétre 239 P, 4 hétre 286 P. A részvételi díjakban bennefoglaltatik: utiköltség Budapesttől Budapestig, kifogástalan lakás és ellátás, nyelvtanítási díj, strandfürdő-bérlet.

**Indulás:** augusztus 1-én, augusztus 8-án és augusztus 15-én. Részletes prospektussal szívesen szolgál a BÁCSKAI UJSÁG kiadóhivatala (Baja, Uránia-palota).

Részvételre levelezőlapon jelentkezhet

**transcontinent**

Utazási Irodánál Bpest, Dorottya u 7.

## 15 napos párisi ut 198 pengőtől.

Ebben a fantasztikusan olcsó árban bennefoglaltatik gyorsvonati jegy Budapesttől—Budapestig, Párisban szállás és reggeli, a francia főváros megtekintése autócaron, belépőjegy a Világkiállításra, Párisban poggyász- és személyszállítás autókön az érkezésnél és az elutazásnál.

**Indulás: augusztus 15., 29-én.**

Részletes prospektussal kiadóhivatalunk szívesen szolgál. A társasutazásra egyszerű levelezőlapon is jelentkezhet a TRANSCONTINENT utazási irodánál Budapest, V., Dorottya-utca 7.

## A Szegedi Szabadtéri Játékok

központi irodája a TRANSCONTINENT Utazási Iroda, Szegeden a „Délmagyarország” kiadóhivatala. Jegyelővételtől és lakásról részletesebb gondoskodik!



## HIREK

### Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt szél, több helyen — főleg északon és keleten — még záporosó, néhány helyen zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

— **Áthelyezés.** Dr. Erdődy Zoltán állampoztári tisztviselőt Bajáról Jászberénybe helyezték át. Az áthelyezett tisztviselő ma utazott el s pénteken foglalja el új állomáshelyét.

— **Augusztus 16-án tanár-választás lesz a polgáriban.** Zavodszky Levente tankerületi főigazgató a 8. számú polgári iskolai tanári állásra pályázatot hirdetése. Az állásra 6 pályázat futott be s a pályázók sorából az iskolaszék választó gyűlésen fogják megválasztani a polgári új tanárát. A választó ülés augusztus 16-án délelőtt 11 órakor lesz s ezen Paraszkay Gábor Gábor polgári iskolai igazgató a polgári iskolák szakelőadója fog elnökölni.

— **A város támogatását kéri a kiscsávolyi egyházközség.** A kiscsávolyi plébánia 3000 pengő segélyt kért a várostól. A plébániához tartozó temetőben két évvel ezelőtt ravatalozót építettek 4234 pengő költséggel. Mivel az ifju és kis egyházközség az építés költségét eddig nem tudta kifizetni, a várostól kér támogatást.

— **Változás a Bajavidéki Közgazdasági Bankban.** Horváth Kálmán, a vidéki bankigazgatói gárda egyik letehetségesebb tagja — mint ismeretes — megválik a Bajavidéki Közgazdasági Banktól, mert a Váci Egyházmegyei Takarékpénztár ügyvezető igazgatójává hívta meg. Horváth Kálmán, augusztus 1-ével végleg elfoglalja új váci hivatalát. A Bajavidéki Bank ellenőrzését a Bajai Takarékpénztár, Horváth József a Bajai Takarékpénztár tisztviselőjére bízta.

— **Ha te akar fogyni** igyék reggel, délben és este egy-egy harmadpohár jól bevált természetes **Ferenc József** keserűvizet, mindig felőrával az étkezés előtt. Az orvosok ajánlják.

Prima minőségű

### kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportcikkek  
szakszerűen olcsón  
**Horváth Vilmosnál**

## Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

## BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók és csillárok nagy választékban.

## Tegnap vetette föl a víz a vasárnapi halálos fürdés áldozatának holttestét

Közölte a Bácska Újság, hogy vasárnap délután a régi Sugovica torkolatánál vízbe fulladt Eckert Rezső 24 éves kereskedősegéd. A szerencsétlen kereskedősegéd nem tudott uszni s véletlenül egy mélyebb gödörbe lépve elvesztette lélekjelenlétét és a víz alá merült.

A közelben tartózkodók azonnal a segítségére siettek, de nem tudták kimenteni.

Azóta több ízben megkísérelték, hogy a holttestét kiemeljék a vízből, de nem tudtak nyomára akadni. Tegnap délután 5 órakor ugyanazon a tájon, ahol a szerencsétlenség történt a víz egy

hullat vetett föl. A közelben tartózkodó Molnár Márton és Weinert János szentjánosi lakos észrevette a felvelet hullát, csónakba ültek és a partra vontatták és erről nyomban jelentést tettek. Megállapították, hogy Eckert holttestét vetette föl a víz. A hullát beszállították a hullaházba és azonnal értesítették Eckert szüleit is. A temetésről a szülők fognak intézkedni.

**Egyszerű és finom levélpapírok**  
óriási választékban az Új Élet könyv és papirkereskedésében olcsó árakon.

## URANIA

Julius 29-én, csütörtök fél 6, fél 9.

A Metro Gála-évének kimagasló filmje!

## Broadway Melody

A revük revüje, a legragyogóbb vigjáték

Kisérő filmje:

## Stan és Pan lakást cserél

Ragyogó burleszk.

— **Husmérgezés, kolbász-mérgezés vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes **Ferenc József** keserűvizet azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Az orvosok ajánlják.

— **Iskolafenntartási segélyt kér az izraelita hitközség.** A bajai izraelita hitközség 1800 pengő iskolafenntartási segélyért fordult a városhoz. A kérelmet a hitközség azzal okolta meg, hogy az állami polgári leány iskola a hitközség épületében van és a város ezért nem fizetett eddig.

— **Találtak egy darab vászon** retikült több apró tárggyal és egy kalapot. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

### Istálló trágya és szénalak

kapható a Budapesti-  
úti Nagymalomban.

### Egyelőre nem kerül a jugoszláv szenátor elé a konkordátum

Sztojadinovics szerb miniszterelnök a konkordátum megszavazása után a jugoszláv radikális munkaközösség képviselőházi klubülésén nagy szédben méltatta a konkordátum elfogadásának jelentőségét. A miniszterelnök kijelentette, hogy békét és megértést akar a négyszázmillió lelkes számú katolikus egyházzal, amelynek öt milliónyi tagja Jugoszláviában él. Elítélte a jugoszláv nacionalista párt magatartását és bejelentette, hogy a konkordátum csak néhány hónap múlva, a szerb pravoszláv egyházzal való megegyezés után kerül a szenátor elé.

A kormánypart egyébként 15 olyan képviselőt kizár klubjából, aki a konkordátum ellen szavazott.

### Holtan találta a férjét a szőlőben

Tegnap este 7 óra tájban egy idős földműves holttestét hozták be a Petőfi szőlőkből. A halott Kricskovics Mátyas 67 éves Rózsa-utca 19 szám alatti napszámos. Kricskovics reggel ment ki a szőlőkbe s munkaadójának földjén dolgoztatott.

Délután 6 óra tájban a felesége is utána ment s az egyik barázdában a legnagyobb megdöbbenésére holtan találta férjét. Az idős embert munkaközben szív-bénulás ölte meg.



## Kerékpárokat legolcsóbban

vásárolhat

**Kréneisz Géza**  
vaskereskedésében  
BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

## MÁVAUT MÁVAUT Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest			
5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.55
6.80 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	21.17
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.50
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	19.58
10.00 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	17.50
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.50
Budapestre : menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	
Baja-Szeged			
5.00 18.85 16.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
6.32 14.20   ér.	Felsőszentiván Szabó korcsma	ind.	8.26   18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Ropp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.48 16.15   ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50   17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.49
8.06 — 19.80 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10 15.25
Menetjegy Kelebiára : P. 4.70.		Szegedre : P. 7.10	
Menettértijegy „ „ 7.60.		„ „ 12.50	
Baja-Kalocsa			
5.85 18.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55 16.30 21.55
5.54 18.49 20.50 ér.	Sikósd községháza	ind.	7.20 14.55 21.33
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38 14.13
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00 13.35 20.50
Kalocsára : menetjegy P. 4.00.		Tértijegy P. 6.70	
Baja-Jánoshalma			
5.00 18.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i.	8.10 9.00 13.55 18.52
6.32 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i.	7.34 8.25 13.19 18.18
6.45 — 15.03 — é.	Rém községháza	i.	7.20 — 19.04 —
6.05 — 15.25 — é.	Horota postahivatal	i.	7.00 — 12.42 —
6.25 — 15.45 — é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.40 — 12.20 —
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalma P. 2.90	
Menettértijegy: „ P. 1.90		„ P. 5.—	
Jánoshalma-Kiskunhalas			
18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk.	8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind.	7.50
Menetjegy : P. 1.50.		Menettértijegy P. 2.30	
Jánoshalma-Mélykut			
8.29 17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk.	9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.52 17.57
Menetjegy : P. —.60		Menettértijegy : P. 1.10	
Kalocsa-Dusnok			
15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15 13.26
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30	
Kalocsa-Solt			
7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05 20.45
7.52 14.25 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39 19.58
Menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50	
Felvilágosítást nyújt a kirendeltség : Baja, Szent István-tér. Telefon : 292.			

**Levegő, napfény, homok!**

**AZ  
ACS-STRANDON  
legkellemesebben nyaralhat!**

Olcsó kabinbérlet. — Elsőrendű büffé.  
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszólecekét

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 3 sorig 50 fillér.  
Minden következő sor 10 fillér.

**Egyen apróhirdetések!** Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen küldünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

## ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Méltóságos volt takarékpénztári könyvelő (Hinz Evoloni) ki minden irodai munkában per-fekt, órákönyvelést, mérlegké-szítést, fél vagy teljes napi et-foglaltságot keres Vidékre is. Megkereséseket H. J. jellegre a kiadóban kerem. (328)

## FÜLD

Mohács-szigeten Ujfokan 30 kis hold kitűnő szántóföld tanya-épülettel, közös erdő és legelőjuttalékkal eladó, esetleg kisebb darabokban is. — Érdeklődni lehet dr. Ruszthi Károly ügyvédnél, Baja, Kossuth Lajos-utca 11. Telefon : 4-86 (337)

## HÁZ

Attila u ca 19 számú ház eladó Ugyanott butorok és varrógépek is eladók.

Dávodon (Püspökpuszta) mellett egy ház eladó : 6 szoba, benne vendéglő és fűszerüzlet mellék-helyiségekkel, 1200 négyszögöl szőlő. — Bővebb felvilágosítást ad : Béres Sándor, Dávod 2. szám. (334)

## ELADÁS

Mély gyereklocsi, jó állapotban olcsón eladó. Érdeklődni dél-éltőlönként 8-10 között Pro-hászka-u. 8. Hitelbank palota, II. em 7 ajtó. (329)

Egészen új puhafa kéreszes szek-erény olcsón eladó. Cim a kiadó hivatalba.

## LAKÁS

Keresek jobb, szeparált, külön-bejáratu butorozott szobát, fürdőszobával vagy haszná-lattal, lehetőleg a va utállomás közelében. — Cimet kérem a kiadóhivatalban leadni. (338)

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42 szám alatt. Bővebbet Pollák butorüzletben Kossuth u ca 23. (304)

**Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetoleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban.**

## KÜLÖNFÉLE

Kötelező nagytaharítás alkalmából padlásán megmaradt könyvet megveszem (mindenféle regé-nyek vétele, eladása, caerélés). Halász, Kos u h u 21. (Pollák butorüzlet mellett) (335)

**Házat legkönnyebben elad-hat vagy vehet, ha meg-hirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetési között.**

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruszthi Károly** Szerkeszti : **Barényi János.** Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon : 46. Kiadóhivatal : Zichy Bódog-tér 8. Telefon : 45. **Baja.**

### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakaréktári csekk számla 58.336 Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Burkoló anyagok

Egyszerű cement  
Diszes cement  
Márvány mozaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Metlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

**Kéményajtók**

betonból. Előnyei: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárugár, B A J A. —: Telefonszám : 160.